A lejtén v sebességgel mozgo testre a B indukcioji mégneses térben
FL = Q’UB

Lorentz er6 hat, amelynek iranya meréleges a lejté sikjara (lasd az abrat).
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A testre ezenkiviil az mg nehézségi erd, a K kényszerers és az S surlodasi erd hat. A test gyorsuldsa a lejtd sikjara
merdleges iranyban zérus, ezért minden idgpillanatban

(1) K —mg cos a—QuB =0,
ezért a surlodési eré nagysaga
(2) S = puK = p(mg cos o+ QuB),

ahol 1 a test és a lejtd kozotti surlodasi egyiitthato.
Az (1) egyenlet alapjan a testre hato erck ereddje a lejts sikjaval parhuzamos, és nagysaga

F.(v) =mg sin a — S =mg(sin o« —p cos o) — pQBw,
igy a pillanatnyi teljesitmény
(3) P(v) = F.(v) -v =mg(sin a —p cos a)v — uQBv? = Cv(A — Cv),

ahol
mg .
A= sin a —cos a); C =/ u@QB.
TQB( ) %

Az ismert egyenlGtlenség szerint (3) alapjan

(4) VPW)=Cv(A-—Cv) < 2
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A testre hato er6k eredjének teljesitménye olyan v* sebesség értéknél maximalis, amely sebességre nézve

Pax(v¥) (sin o — p cos a)?.

Cv* = A - Cv*,

LA myg
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(sin @ — p cos a).



